

Из жизни «звезд»

Наследство Греты Гарбо

КИНОКРИТИКИ единодушно считают Грету Гарбо одной из величайших актрис Голливуда. Когда-то и у нас шли фильмы с ее участием — «Анна Каренина» и «Дама с камелиями». А вообще, начиная с 1922 года Гарбо, шведка по происхождению, чье настоящее имя — Грета Густафссон, снялась во множестве немых и звуковых фильмов. В том числе в знаменитой «Ниночке» — сатирической ленте «о приключениях комиссаров в Париже». Гарбо была одной из первых, если не первой, кого стали величать титулом «кинозвезды».

И вдруг, в зените славы, она, совсем еще молодая, покидает Голливуд, вообще киномир и начинает вести уединенную жизнь, сторонясь прежних знакомых и друзей. Поскольку репортеры не оставляли ее в покое, ей приходилось, бывая на людях, принимать другое обличье, благо к этому она была привычна. Вне кино она прожила чуть ли не вдвое дольше, чем в амплуа «звезды», и умерла в апреле прошлого года в возрасте 84 лет.

Как истинная дочь Швеции, Грета Густафссон была бережлива, ее наследство оценили в 20 миллионов долларов. Завещание ни у кого не вызывало сомнения, но откуда-то взялся никому не известный «племянник», который оспорил волю «тетушки» в суде на основании того, что она якобы злоупотребляла алкоголем и под конец плохо соображала, что делает или пишет.

И вот тяжба закончилась. «Племянничку» не досталось ни доллара, поскольку завещание составлялось давно и по всей юридической форме. Но по ходу дела выяснилось, что кое в чем он был, кажется, прав. На старости лет бывшая кинозвезда действительно пристрастилась к рюмке. И, в частности, каждую неделю в ее апартаменты на нью-йоркской 52-й стрит, помимо всего остального, обязательно доставлялась бутылка «Столичной» ..

В. СИСКЕВ,
соб. корр. «Труда».
ВАШИНГТОН.